



Rozvoj komunitní práce v Majetíně

Prostřednictvím Zpráv z Majetína vás pravidelně informujeme o projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, který je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.

V minulém čísle Zpráv z Majetína jsme vás informovaly o pracovních a tematických skupinách, které se v rámci projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“ pravidelně setkávají. Pracovní skupina Komunitní centrum, která se skládá ze zástupců komunity, kteří reprezentují širokou škálu různých zájmových skupin a na projektu se podílí od samého začátku, se v tuto chvíli zabývá stavbou a vybavením komunitního centra, zamýšlí se nad případnými sponzory a jejich oslovením a také vypracovala dotazník, který je součástí tohoto vydání Zpráv z Majetína.

Tematické skupiny jsou sestaveny z občanů Majetína a věnují se důležitým otázkám zaměřených na život v naší obci - doprava v obci, zeleň v obci, kulturní a společenské akce, sportovní vyžití v obci, pomoc občanům v době krizové situace, vzdělávací aktivity atd.

Posledně jsme vás podrobně informovaly o tematických skupinách **Zeleň v obci**, **Kulturní a společenské akce** a **Pomoc občanům v době krizové situace**. Nově se sešla i tematická skupina **Dopravní situace v obci**, jejíž hlavním bodem k projednávání je osvětlení cyklostezky, dopravní značení v obci a možnosti parkovacích stání v obci. Setkání je naplánované také pro skupinu **Vzdělávací aktivity**, která se bude zabývat možnostmi vzdělávacích aktivit pro občany Majetína.

Tematických skupin se může účastnit každý, komu záleží na tom, co se v obci Majetín děje. Od tematických skupin očekáváme větší zapojení místních obyvatel do dění v obci.

Po dobu projektu, kdy se s vámi setkáváme a řešíme aktuální potřeby obce se snažíme i o zapojování občanů do zajímavých aktivit, které se nabízejí, jako např. projekt „Odlož mobil v knihovně“ a děkujeme všem občanům Majetína, kteří se do projektu zapojili. Smyslem projektu bylo rozšíření povědomí o třídění vysloužilého elektrozařízení. Každý, kdo odložil vysloužilý mobil v naší knihovně se zařadil do losování o poukázky na nákup knih a další ceny.

Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již více jak rok a těší nás i narůstající zájem o sociální poradenství a že jste se k nám naučili chodit kdykoli, kdy potřebujete poradit ať už s běžnými životními situacemi nebo i v případě, že jste se dostali do tíživější životní situace. Jsme rády, že některým z vás už jsme pomohly.

Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního úřadu, v přízemí naproti poště každé pondělí a středu od 8:00 do 15:00, na emailové adrese komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních čísle 776 878 685 a 776 175 112.

Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín